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Education (études supérieures):
2000 - 2001
LONDON SCHOOL OF ECONOMICS AND POLITICAL SCIENCE

Maîtrise en la science des relations internacionales

J'ai terminée avec ‘mérite’ et une moyenne académique de 65/80
1999 - 2000
QUEEN'S UNIVERSITY 


Maîtrise en sciences politiques



J'ai terminée avec une moyenne de 86/100

1995 - 1999
CARLETON UNIVERSITY 


Baccalauréat en journalisme, concentration en sociologie et anthropologie



J'ai réussis la moyenne la plus élevée de mon cours, de 11.6/12.
Langues:
Anglais, espagnol, français (fluides). Communication intermédiaire en italien.

Expérience journalistique:
Oct. 2003-present 
JOURNALISTE INTERNATIONALE À LA PIGE
Je suis en train de vivre mon rêve d’être correspondente internationale. Je travaille en plusieurs médias: presse, radio, télé, et photographie, en Santiago, Chile. J’ai  des clients à travers du monde, et je travaille en anglais, français et espagnol. 

Oct. 2001-Oct.2003
TELEVISION NACIONAL CANADIENSE - CBC
Travail permanent comme recherchiste pour le bureau parlamentaire. Tâches: preparer des documents et des résumés d'affaires nationals et internationals; faire des entrevues pour la télévision; preparer des reportajes; réalisation de reportajes d'autres journalistes; faire des demandes d'accès à l'information du gouvernement fédéral; et faire des recherches et investigations journalistiques.

Sept. 2001-Oct. 2003
RADIO NACIONAL CANADIENSE - CBC
Travaille à la pige comme journaliste de radio national et local. 

J'ai aussi travaillé comme réalisateur assistante.

été 2001 

SERVICIO DE NOTICIAS SOUTHAM
&


Contrat comme journaliste dans le bureau parlamentaire. J'écrivais des articles 

Décembre 1998 
pour tout les journaux de la chaîne Southam à propos des thêmes nationaux. 

été 1999

EL GLOBE & MAIL



Stage payé pour quatres mois. J'ai passée la moitié du temps travaillent comme journaliste local et nationale, et l'autre moitié du stage travaillent comme éditeure. En 2000-01, j'ai travaillé comme correspondente (à la pige) pour eux à Londres. 

été 1998 

EL EDMONTON JOURNAL
Stage payé pour quatres mois. J'ai écrit des articles à propos des thêmes municipals, nationaux, et de l'économie.

été et automne 1997

CONSEIL DE RECHERCHES EN SCIENCES NATURELLES ET EN GÉNIE

Journaliste scientifique pour les Réseaux de Centres d'Excéllence fédérals. J'ai écrit et publiée une veinteine d'articles a propos des succès scientifiques du Conseil de Recherche et ils furent distribués a plusieurs médias. Ça a commencer comme un travaille d'été et après ca, ils m'ont donner un contrat pour l'automne. 

Mai 1997

“THE CANADIAN REPORTER”

Assistante de recherche pour professeure Catherine McKercher. J'ai suivi plusieurs journalistes et éditeurs au journal The Edmonton Journal, pendent deux jours pour un chapitre dans le livre de McKercher, titulé: “un jour dans la vie d'une salle de nouvelles.”

1996 ‑ 1998

ABSee TOURS Inc. et TOURS D’OTTAWA ROSITA
Guide touristique pour la ville d’Ottawa. (Tours en anglais, français et espagnol).

Publications freelance (en revues):

Adbusters (Mars-Avril 2004), Maclean’s (Avril 2000), Hispanic (Novembre 1999), Canadian Geographic (Mars-Avril 1999 et Novembre/Décembre 1997), Education Today (printemps 1998), The Medical Post (10 Février, 1998), Up Here (Septembre/Octobre 1997), Campus Canada (Septembre/Octobre 1997), Science's Next Wave (22 Août, 1997), Châtelaine (Avril 1997), etc.
Publications académiques:
2002
"La Sécurité humaine sur le champ de bataille: un point de vue 'shakespearian' sur l'évolution paradoxale d'une doctrine canadienne," par David G. Haglund y Jennifer N. Ross, dans La Sécurité Humaine: Une Nouvelle Conception des relations internationales, éd. Jean-François Rioux (Paris: Harmattan, 2002), pp. 283-300.
Février 2001
“Is Canada’s Human Security Policy Really the ‘Axworthy Doctrine’?,” dans Canadian Foreign Policy.  Vol. 8, No. 2. Pp. 75-93. 
Prix et bourses: 

‑ Bourse Chevening (2000/01) – bourse complete por un an d'études en Angleterre ($40,000 Cdn) 

‑ Beca de Graduados de Ontario (1999‑2000) – una de las mejores beca para estudios superiores en Ontario

‑ Bourse Gordon Sinclair (1999/2000) – une bourse de $10,000 pour une étudiante de journalisme qui poursuit une maîtrise. 

‑ Bourse du Chancelier (1995/99) – le prix le plus prestigieux de l'Université de Carleton ($5,000 par année, pour quatre ans)

‑ Beca del Ottawa Citizen (1998‑99), Premio Wilfrid Eggleston en periodismo (1997‑98), Beca Canadiense de Corporaciones (1996‑97), etc. 

‑ Bourse de l'Ottawa Citizen (1998/99), Prix Wilfrid Eggleston en journalisme (1997/98), Bourse Canadienne de Corporations (1996/97), etc.

- Prix du Conseil d'Education de la Ville d'Ottawa, dans le concours d'art oratoire français. J'ai gagnée le concours pour mon école, ensuite pour la ville d'Ottawa, et j'ai passée au concours provincial (1994).

Activitées et interêts:
J'adore voyager, prendre des photos, voire des films, lire et écrire. Comme passe-temps, je fait des décorations en bois. Je nage, fait du vélo, et je donne des classes de danse (salsa et merengue). J'ai écrit et dirigée du théâtre. A l'Université de Carleton, je fut la vice-présidente de l'Association d'Étudiants Latinaméricains durante deux ans, et j'ai aidée a preparer une conférence inter-universitaire culturelle.

Références: Disponibles quand solicitées

